

## Как подготовить машину к весне? | Nettoyage de printemps pour la voiture

Author: Ольга Юркина, [Берн](#), 21.03.2011.



Не все машины умеют чиститься самостоятельно. Некоторым надо помочь  
Советы Швейцарского дорожного клуба для тех, кто хочет организовать свою  
автомобильную жизнь по всем правилам.

|  
Les recommandations des spécialistes du TCS en ce qui concerne le lavage printanier de la  
voiture.

Nettoyage de printemps pour la voiture

Весна – не только сезон обновления природы и усердной чистки дома и сада, но и  
время привести в порядок лучшего друга – свою машину. Как сделать это с истинно  
швейцарской точностью и прилежностью, советует Дорожный клуб Touring Club  
Suisse. Курс омоложения для автомобиля начинается с... большой мойки. Эксперты  
TCS рекомендуют провести генеральную уборку в салоне машины и весенний  
контроль в одном из 18 региональных центров Клуба или на Вашей привычной  
станции технического обслуживания.

Весна окончательно прогнала зимние холода, и пришел момент привести любимую  
машинку в форму перед новым сезоном. Швейцарский дорожный клуб напоминает,  
что правильный и своевременный уход за машиной положительно сказывается на  
сроках ее службы.

Итак, начать швейцарские эксперты предлагают с кардинальной мойки автомобиля, чтобы окончательно распрощаться с зимней грязью. Те, кто предпочитает мыть машину самостоятельно, могут воспользоваться шлангом и обдать транспортное средство сильным напором воды: это экономно и эффективно. Эксперт TCS Петер Грюбле добавляет, что можно проявить еще большую щепетильность: «Доверьте свой автомобиль специалисту для качественной мойки шасси, чтобы очистить их от остатков соли. Корпус машины нужно немедленно очищать от раздавленных насекомых, птичьего помета или смоляных пятен. Эти вещества сразу же атакуют краску и оставляют следы. Аккуратно чистите пятна, так как краска под ними уже может быть повреждена».

Не все то золото, что блестит. Поэтому швейцарские эксперты не довольствуются поверхностным блеском, а советуют позаботиться о внутренней красоте машины, то есть – о ее салоне. Качественная уборка подразумевает чистку ковриков (их нужно тщательно вытрясти и пропылесосить). При этом необходимо проверить, не застоялась ли на полу машины вода и нет ли влажных следов под ковриками.

Сиденье – особый пункт программы. Самым эффективным средством для удаления волос и шерсти животных остается каучуковая перчатка – резиновая мочалка, которой сиденья нужно обтирать в направлении волокон ткани, дабы не оставлять следов. Качественно пропылесосить нужно не только салон: не забудьте багажное отделение и ящички.

Приборная доска, двери и пластиковые детали чистятся с помощью специальной противопыльной тряпочки или салфетки, увлажненной подходящим средством. Стекла засверкают, благодаря очищающему средству для мойки окон. Швейцарский дорожный клуб советует при этом опустить боковые стекла, чтобы почистить резиновый шов и прокладку. Одним словом, не халтурьте, и Ваша машинка встретит весну сияющей.

[touring club suisse](#)

[швейцарский дорожный клуб tcs](#)

Статьи по теме

[Mitsubishi i-MiEV прошел краш-тест в Швейцарии](#)

[Пешеходный переход в Лугано – самый опасный в Европе](#)

[Швейцарские подростки смогут сесть за руль уже в 16 лет?](#)

[Швейцарские автолюбители испытали семейные автомобили](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kak-podgotovit-mashinu-k-vesne>